
40,3%

A kezelés eldöntésekor...

40,5% negatívan értékelte a
döntéshozatali folyamatban való részvételét

21,9% nem vitatta
meg egyet nem
értését az orvosával

A tüdőrákban szenvedő 
betegek 98,0%-a

arról számolt be, hogy nem vesznek
részt nagy mértékben a döntéshozatalban

úgy érezte, hogy véleményüket
nem veszik figyelembe

úgy érezte, hogy a kezelési és ápolási
terv nem igazodik a beteg preferenciáihoz

A gondozók
91,5%-a

Azonban

úgy vélte, hogy véleményüket figyelembe
kell venni a döntéshozatali folyamatban

Az érdemi részvétel akadályai

50,7%

76,9%

44,1%

követte
orvosának
ajánlásait

49,2%
Bonyolult 
információk

37,6%
Nem megfelelő kommunikáció 
az egészségügyi csapattal

65,6%

a fájdalmat nevezte meg 
mint fő aggodalmat a 
kezeléssel kapcsolatos 
döntések meghozatalakor

26,7%
nem értett
egyet az 
orvosával

Közös döntéshozatal

9.LuCE-jelentés a tüdőrákról

A hangok felerősítése: tudás és döntéshozatal a 
tüdőrák által érintett európai emberek körében

Magyarországi együttműködéssel:

2024

Fontos a tüdőrák és a korai felismerés 
tudatosítása, valamint a kockázatcsökkentési 
erőfeszítések támogatása

Fontos a közös döntéshozatal 
lehetővé tétele az életminőség 
javítása érdekében

CSELEKVÉSRE ÖSZTÖNZÉS

MÓDSZERTAN
A válaszok egy önállóan kitöltött online felmérésen alapulnak (2024. május 24. – július 7.), 
melyen 2.040 személy vett részt (1.432 tüdőrákban szenvedő személy és 608 ápoló) a WHO 
európai régiójának 34 országából. A teljes jelentés itt érhető el: www.lungcancereurope.eu

www.lungcancereurope.eu info@lungcancereurope.eu

Many Faces, One Voice


